
24 IGURRACY 
CAMARA MUNICIPAL 

PAUTA DA 7º SESSÃO ORDINÁRIA DO 2º PERÍODO LEGISLATIVO, 

REALIZADA NO DIA 08 DE ABRIL DE 2025. 

PRIMEIRO EXPEDIENTE 

1 - Leitura de correspondências; 

11 - Uso da palavra pelos Vereadores (após devida inscrição junto 

ao primeiro secretário); 

SEGUNDO EXPEDEINTE: 

1 - Uso da palavra pelos Vereadores (após devida inscrição junto 

ao primeiro secretário); 

ORDEM DO DIA: 

| - Apresentação e leitura da Ata da 5º Sessão Ordinária do 1º Período 

Legislativo, realizada no dia 25 de março de 2025, para rejeição ou 

aprovação; 

Il - Apresentação e leitura da Ata da 6º Sessão Ordinária do 2º Periodo 

Legislativo, realizada no dia 01 de abril de 2025, para rejeição ou 

aprovação; 

l - Apresentação e leitura da Ata da 7º Sessão Extraordinária do 2° 

Período Legislativo, realizada no dia 01 de abril de 2025, para rejeição 

ou aprovação; 

IV - Leitura e apresentação do Parecer nº 005/2025 da Comissão de 

Legislação, Justiça e Redação Final, favoravel à aprovação do Projeto 

de Lei nº 001/2025 do Poder Legislativo Municipal, para rejeição ou 

aprovação; 

V - Leitura e apresentação do Parecer nº 003/2025 da Comissão de 

Finanças e Orçamento, favorável à aprovação do Projeto de Lei nº 

001/2025 do Poder Legislativo Municipal, para rejeição ou aprovação 

VI - Leitura e apresentação do Projeto de Lei Legislativo nº 001/2025, 

que altera a disposição da Lei Municipal nº 531/2022, de 10 de junho de 

2022, que dispõe sobre a Estrutura Administrativa da Câmara Municipal 

de Vereadores de Iguaracy, Cria e Extingue cargos e dá outras 

providências, para rejeição ou aprovação; 

VII - Leitura e apresentação do Projeto de Lei Legislativo nº 003/2025 

de autoria da mesa Diretora, que fixa valores e regulamenta a concessão 

de diárias aos agentes políticos, servidores públicos e assessores da 
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câmara municipal de Iguaracy/PE, revogando a lei municipal 525/2022, e 

dá outras providências correlatas, o mesmo foi passado para as comissões 

analisarem e darem seus pareceres; 

Vil - Leitura e apresentação do Projeto de Lei Legislativo nº 005/2025 

de autoria do(a) Senhor(a) Vereador(a) Bruna Fernanda Tôrres de Moura 

Barros e Everaldo Pereira de Queiroz, que dispõe sobre a Política 

Municipal para Pessoas com Transtorno do Espectro Autista (TEA) no 

Município de Iguaracy, Complementa a Lei Municipal nº 553/2023, cria o 

Fundo Municipal de Apoio ao Autismo, institui o Programa de Inclusão 

Escolar para Alunos com TEA, institui o Prémio Municipal de Inclusão e 

Acessibilidade, promove inclusio de capacitagdo profissional dos 

servidores municipais e dá outras providéncia, o mesmo foi passado para 

as comissdes analisarem e darem seus pareceres; 

IX - Leitura e apresentação do Requerimento n° 108/2025 de autoria 

do Sr. Vereador João Paulo da Silva Almeida, fazendo um veemente 

apelo ao Excelentissimo Senhor Prefeito Dr. Pedro Alves de Oliveira 

Neto, solicitando que seja realizado a construção de uma Igreja no Sitio 

Pé de Serra, para rejeição ou aprovação; 

X - Leitura e apresentacio do Requerimento n° 109/2025 de autoria do 

Sr. Vereador Everaldo Pereira de Queiroz, fazendo um veemente apelo 

ao Excelentissimo Senhor Prefeito Dr. Pedro Alves de Oliveira Neto, 

solicitando que seja realizado a implantagéo de uma Unidade da Saude 

da Familia (USF) na comunidade do Monte Alegre, para rejeicdo ou 

aprovacéo; 

X1 - Leitura e apresentagio do Requerimento n° 110/2025 de autoria da 

Sr°. Vereadora Bruna Fernanda Torres de Moura Barros, fazendo um 

veemente apelo ao Excelentissimo Senhor Prefeito Dr. Pedro Alves de 

Oliveira Neto, solicitando que seja realizado a reforma da Praca de 

Eventos, incluindo a instalagdo de bancos e jarros removiveis para 

melhor aproveitamento do espago em periodo festivo, para rejeicdo ou 

aprovação; 

XII - Leitura e apresentação do Requerimento nº 111/2025 de autoria 

da Sr.º Vereadora Bruna Fernanda Tôrres de Moura Barros, fazendo um 

veemente apelo ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Dr. Pedro Alves de 

Oliveira Neto, solicitando que seja realizado a construção de um 

espaço pet no Parque Florestal, para rejeição ou aprovação; 
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XII - Leitura e apresentação do Requerimento nº 112/2025 de autoria 

do Sr. Vereador Simão Rafael de Vasconcelos, fazendo um veemente 

apelo ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Dr. Pedro Alves de Oliveira 

Neto, solicitando que seja disponibilizado veículos para atender a 

população residente nos sítios Caldeirões, Ramada da Quixabeira e 

Monte Alegre, para rejeição ou aprovação; 

XIV - Leitura e apresentação do Requerimento nº 113/2025 de autoria 

do Sr. Vereador Simão Rafael de Vasconcelos, fazendo um veemente 

apelo ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Dr. Pedro Alves de Oliveira 

Neto, solicitando que seja realizado a reforma da passagem molhada 

do Sítio Volta, para rejeição ou aprovação; 

XV - Leitura e apresentação do Requerimento nº 114/2025 de autoria 

do Sr. Vereador Simão Rafael de Vasconcelos, fazendo um veemente 

apelo ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Dr. Pedro Alves de Oliveira 

Neto, solicitando que seja realizado a construção de uma passagem 

molhada no Sítio Vargem Grande, para rejeição ou aprovação; 

XVI - Leitura e apresentação do Requerimento nº 115/2025 de autoria 

do Sr. Vereador José Jorge da Silva, fazendo um veemente apelo ao 

Excelentíssimo Senhor Prefeito Dr. Pedro Alves de Oliveira Neto, 

solicitando que seja realizado a cobertura da Feira de Animais da sede 

do município, para rejeição ou aprovação; 

XVII - Leitura e apresentação do Requerimento nº 116/2025 de autoria 

do Sr. Vereador Francisco Torres Martins, fazendo um veemente apelo 

ao Excelentissimo Senhor Prefeito Dr. Pedro Alves de Oliveira Neto, 

solicitando que seja realizado a instalação de um gerador de energia 

na Unidade Básica de Saúde (UBS), no distrito de Jabitacá, para 

rejeição ou aprovação; 

XVII! - Leitura e apresentação do Requerimento nº 117/2025 de autoria 

do Sr. Vereador José Alex Alves Martins Dias, João Paulo da Silva 

Almeida e Amaury de Oliveira Torres, fazendo um veemente apelo ao 

Excelentíssimo Senhor Prefeito Dr. Pedro Alves de Oliveira Neto, 

solicitando que seja realizado a construção na Fazenda do Estado de 

uma área adequada para a realização de eventos e festividades do 

município, para rejeição ou aprovação; 

XIX - Leitura e apresentação do Requerimento nº 118/2025 de autoria 

do Sr. Vereador José Alex Alves Martins Dias, fazendo um veemente 

apelo ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Dr. Pedro Alves de Oliveira 

Neto, solicitando que seja realizado a doação de terrenos para a 
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construção de um setor industrial, destinado ao funcionamento de 

oficinas, serralheiras e demais atividades produtivas, para rejeição ou 

aprovação; 

XX - Leitura e apresentação do Requerimento nº 119/2025 de autoria 

do Sr. Vereador João Paulo da Silva Almeida, fazendo um veemente 

apelo ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Dr. Pedro Alves de Oliveira 

Neto, solicitando que seja realizado a instalação de uma Academia da 

Saúde na Comunidade do Barro Branco, para rejeição ou aprovação; 

XXI - Leitura e apresentação do Requerimento nº 120/2025 de autoria 

do Sr. Vereador João Paulo da Silva Almeida, fazendo um veemente 

apelo ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Dr. Pedro Alves de Oliveira 

Neto e Associação Comunitária, solicitando que seja realizado a 

implantação do programa Minha Casa, Minha Vida na zona rural deste 

município, para rejeição ou aprovação; 

XXil - Leitura e apresentação do Requerimento nº 121/2025 de autoria 

do Sr. Vereador José Alex Alves Martins Dias, Rômulo Henrique Farias 

Lopes e João Paulo da Silva Almeida, fazendo um veemente apelo ao 

Excelentíssimo Senhor Prefeito Dr. Pedro Alves de Oliveira Neto, 

solicitando que seja realizado a reforma da Academia das Cidades, 

deste município, para rejeição ou aprovação; 

XXI1II - Leitura e apresentação do Requerimento nº 122/2025 de autoria 

do Sr. Vereadores: Amaury de Oliveira Torres, Rômulo Henrique Farias 

Lopes e Simão Rafael de Vasconcelos, fazendo um veemente apelo ao 

Excelentissimo Senhor Prefeito Dr. Pedro Alves de Oliveira Neto, 

solicitando que seja enviado o relatério dos débitos existentes no 

municipio de Iguaracy, Fundo Municipal de Saúde, Fundo Municipal de 

Assisténcia Social, junto com o Fundo de Previdéncia Municipal, 

incluindo os valores de aportes do exercicio anterior em relação de 

2021 a 2024.rejeição ou aprovacao; 

XXIV - Leitura e apresentação da Moção de Pesar n° 001/2025 de 

autoria do Sr. Vereador Amaury de Oliveira Torres, em honra ao 

falecimento do Senhor José Alberes de Oliveira Silva, para rejeição ou 

aprovagdo. 

GRANDE EXPEDIENTE: 

Palavra facultada aos oradores inscritos. 

Sala das Sessões, em 04 de abril de 2025. 
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